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ATA DA DECIMA QUARaTA SES&{O ORDrNÁRrA DO PRTMETRO ?ERÍODO
I-rcISATTVO DA CÂMARA MTIMCIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS DF,ZESSEIS (16) DIAS DO MÊS DE JTTNHO DO ANO DE
DOrS MIL E WNTE E rRÊS @o4).

PRESIDENTE: uereador Márcio José Pereira de Oliueira
to SECRETÁRIO: uereador José Edson de Politsct
za SECRETÁHIA: uereadora María Auxitiadora B. Luceno Sô

Aos dezesseis (16) üas do mês de junho d.o ano de dois mil e uinte e três
(zoq), às dezessete (t7) horas, na sala dcs sessões Plenáio Vereador
Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municipal, situado
d Ruc Damião Monteiro de Sousa, número quatorze (14, Centro-
Compareceram os Senhores (as) uereadores (as): JOSÉ EDSON DE PAIVA,
PAITLO ANDKEASO DE LUCENA, ANTONIO ASSIS DE HOIÀNDA FREITAS,
WIRACI FERREIRA GOMES, MARIA AUXILIADORA BESERRA LUCENA
sÁ, AFRÂNI? aURGEL DE LUCENA, JosE ADALBERIo M/lvES nnc,o.
Hauendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessdo,
registrou e agradeceu a presença do Senhor Alciuan Paulino wplente de
uereador, Peba e Valmar, seguidamente justificou a ansência do uereador
Adalberto Víana, conünuando eom os trabalhos o Senhor Presidente
solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão realizada em oz.o6.z029, que
foi aceito. No Eqrcdiente do Dio: Constou da leitura da justificatiua ao PL
no. ott/zozg.José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito municipal, do oficio no.
t43/zoz3. GP/PMP. o5 de junho de zoz3. José Augusto de Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal, do Conuite do CEMEI. No Gro:nde Expediente: o
Senhor Presidentefalou temos 01 Projeto de Lei, o Veto Total ao PL no.
oo2/2o25 para serem entregue aos Senhores uereadores e encaminhados
para as comissões competentes, e temos uma Inücaçõo Wra ser entregue aos
Senhores uereadores. Conünuando o Senhor Presídente colmou a
Indicação no. oo8/zoz3 em díscttssõo. Usando a palaura o oereador
Adalberto Rêgo saudou a todos os colegas uereadores e demais presentes e

falou, gostaia de dizer a Vossa Excelência que esse programa já estar-op*rido 
e cadastrado no sistema, Vossa Excelência ueja 

-ísso, o ptano só7.1,!
estar esperando o termo que uem para que possc ser assinado, mas quontóFü
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ao plano de ação já estar tudo certo, deu entrada dia q/o6 jó estar
autorizad.o pelo Ministério da Cultura e foi aprouado no dia g/o6/zoz3.
Usondo c pclaura o Senhor Presidente falou colega deixe eu ler a
Indicação, a gente uai pôr em pauta porque o município, para usar esse
recurso precisa regulamentar pela Câmara. Usand.o nouamente a palaura o
Vereador Adalberto Rêgofalou jôpcssou Senhor Presidente, como é que
ia cadostrar se não tiuesse aprouado, jô ouue até a publicidade. Houue um
debste sobre a aprouação d.o projeto de Paulo Gustouo entre o uereador
Adalberto Rêgo e o Presidente Mórcio José. Usando nouamente o palaura o
.Senàor Presidente falou, a gente uai suspender c sessõo por 15 minutos
para pod.er fircr assc conclusão. Reaberta a sessõo o Senhor Presidente
falou retifico aqui a Indicação apresentado por esse üereador Presidente da
Cômara, indicado para que o Poder Executiuo fizesse seu plano de ação ao
Ministério da Culrura solicitando o auxílio, parabenizo aqui o município e
agradeçn ao uereador Adalberto Rêgo Líder do gouerno pela infonnaçÃo,
realmente o município jó. fez seu plano d.e ação e inclusioe aprouado, entõo
uamos aguardar o Prefeito mandar o Projeto para a Câmara
regulamentando para que seja usado o auxílio da lci Paulo Gusfouo. No
conünuidade o Senhor Presidente facultou a palaura aos Senhores
uereadores. Usando a palaura o uereadoÍ ,\fr.ânio Lucena saudou a todos
os uereadores e demats presentes e falou, gostaia de solicitar ao uereador
Adalberto Rêgo o documento que ele ficou de me encaminhar sobre a
desistência de participação da Comissõo para formação do Regimento
Interno desta Casa, nós precisamos do documento para refozer a distribuição
dos funções na Comissdo para euitar discursôes e falta de qualidade, seia
bom que ficasse registrado a solicitaçõo, também quero registrar o seruiçn
solicitado para reparaçã.o do calçamento ali perto da lgreja por traz do clube
ACEP, foi atendida uma solicitaçõo nossa que embora tardio mais já é um
início,jôfoifeito o seruiço, agradeço aos uereadores que leuaram a índieação
oral ao setor de in{raestrrtura e aguardo os demais. Outro ponto aqui que
tem sido tratado no município, mas pimeiro quero parabenizar o rapaz que
trabalha no ststema de adutora da Baixa Grande Hugo Dias, pela
disponibilidade em agir e Íormar uma equipe par a limpar a caixa d'ógua
que precisaua de uma higienizaçõo urgente, jô que o açude do Miim pegou
água e daua para seruir as casas e aos moradores, diante de tanta solicitação
eles tomaram a iniciatiua de fazer a higienbaçõo. Atitude muito corajosa
sln pois entrar ali em uma situação daquela, com um risco de desa(a
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A{rânio Lucena e Adslberto Rêgo sobre a caixa d'ôgua da açude da Mirim.
[Jssndo noüamente a palaura o Senhor besidente falou gostaria de fozer
um comunicado do ÍTEP que informo que deuido a umc atualização no
süsfema de identifieação, comunicamos que o atendimento de emissão de
identidade dq Câmara de Portalegre encontra-se temporariamente xxpenso,
assim que a atualização for concluída uoltqremos a emissõo das identidades,
eonünuandafalau quero aquiueresdor Adalberto Rêgo, se Yossa Excelência
não puder responder agora pode ser ns próxíma sessôo, estqr acantecendo
alga com a população que msrca exomes em outro município, tem as
consultas marcq.dois, uão lô no setor de transporte, dão os nomes e porfalha
do setor a pessaa chega lô as S:oo haras da manhã para ir no carro, a pessoü

ftca na gsragem e perde a consulta ou exome porque o nome não estar ns
Iista, entõ.o gostaría de saber se Yossa Excelêncía ssbe como funciona este
sistema, porque seria o ideal dô. o nome e receber uma ficha para que ü
pessoa chegue nq. garagem no outro dia e entregue, se a name nãa esüuer na
Iista, tem aficha na mão,-fica aqui essa sugestão para que o colega leue para
que melhore, porque sempre a gente estô recebendo essa reclamação, ontem
mesma recebt a família de ums idosa nos procurando, inclustue um
transporte porque deu o nome na prefeitura para ir u consulta em Pau dos
Ferras e não estaua o nome dela o motorísta não a leuou, inclusiue era. uma
idosa de Zo enos, entãa fica aqui essa reiuindicação nosso pqra que diminua
esse constrangimento da população. Na Ordetn do Dig,: nada constou.
Nada mars hauendo a relatar o Senhor Presidente agradeceu a presença
dos Senhores uereodores, seraid.ores da Cosa, demais presentx e declsrou
encerrada a presente sessôo que pqra constqr laurou-se a presente ata que
depois de lida e aprouada segue ubaixo assinadq" por todos os Senhores (as)
uereadores (ss) presentes. Partalegre-Rlv, t6 de junho de zozg. Eu ,Iosé
Edson de Polius - Prímeíro secretário ds. mesa que o mqndeí assino e

subscrqto-*r. *,
José Edson de Paiua
Primeiro Secretário

Márcio Jasé Pereira de
Presidente
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